

Povjerenstvo za primjenu postupaka biomedicinski potpomognute oplodnje

DOPUNA SMJERNICA ZA LIJEČENJE NEPLODNOSTI

Sarajevo, maj 2022.godine

DOPUNA SMJERNICA ZA LIJEČENJE NEPLODNOSTI

I.

U Smjernicama za liječenje neplodnosti na koje je federalni ministar zdravstva dao suglasnost broj: 01-37-4632/19 od 29.07.2019. godine, i koje su objavljene na internet stranici Federalnog ministarstva zdravstva, u točki 4.2. „Izvantjelesna oplodnja“, iza pasusa tri, dodaje se tekst koji glasi:

„Zakonom je propisano da pravo na liječenje biomedicinski pomognutom oplodnjom na teret sredstava obveznog zdravstvenog osiguranja po pravilu, ima žena do navršene 42. godine, koja je u braku, odnosno izvanbračnoj zajednici i to:

a) tri pokušaja intrauterine inseminacije,

b) pet pokušaja vantjelesne oplodnje, uz obvezu da dva pokušaja budu u prirodnom ciklusu.

Iznimno, na prijedlog stručnog konzilija zdravstvene ustanove u kojoj se liječe bračni odnosno izvanbračni partneri, a iz opravdanih zdravstvenih razloga može se dati suglasnost na biomedicinski potpomognutu oplodnju i ženi nakon navršene 42. godine, sukladno smjernicama.

Stručni konzilij zdravstvene ustanove u kojoj se liječe bračni, odnosno izvanbračni partneri, prije predlaganja biomedicinski potpomognute oplodnje ženi nakon navršene 42. godine života, treba utvrditi da su pored ispunjenih uvjeta propisanih Zakonom, podzakonskim aktima i Smjernicama, zadovoljeni slijedeći kriteriji:

1. vrijednost Anti Mullerovog hormona u serumu (AMH) ≥ 1.5 ng/ml;

2. vrijednost FSH < 10 mIU/ml;

3. antral folicul count (AFC) ≥ 7 (na oba jajnika).

Nalazi AMH, vrijednost FSH i AFC ne smiju biti stariji od 3.mjeseca.“

II.

U preostalom dijelu Smjernice za liječenje neplodnosti ostaju nepromijenjene.


Broj: 01-37- 4632-1/19
Sarajevo, 27.05.2022.godine

Temeljem članka 23. stavak (3) Zakona o liječenju neplodnosti biomedicinski pomognutom oplodnjom („Službene novine Federacije BiH“, broj 59/18), federalni ministar zdravstva, d a j e

SUGLASNOST

Na dopunu **Smjernica za liječenje neplodnosti** dostavljene od Povjerenstva za primjenu postupaka biomedicinski pomognute oplodnje aktom broj 01/02-37-4121-2/19 od 27.05.2022. godine, a koje će se, s ciljem osiguranja transparentnog informiranja javnosti, objaviti na web stranici Federalnog ministarstva zdravstva.

po ovlaštenju Vlade FBiH
POMOĆNIK MINISTRA


Prim.dr. Marina Bera